

达城至龙潭河景区直通车明起运行

逢周末每日一趟

权威发布

今达州

区域新闻

12

2021年8月13日

星期五

2882258

□主编:杨波
□编辑:林海

8月12日,从达州运输(集团)有限公司传来消息,该公司与达州旅游集散中心联合推出达州往返龙潭河景区直通车,即日起预售车票,8月14日正式运营。

龙潭河景区是国家AAA级旅游区,位于万源市东部的旧院镇,距离达州中心城区约130公里。景区面积45.6平方公里,主要旅游项目有漂流、探险、休闲。

此前,从达州城区至龙潭河景区无直通车,需经万源市城区中转,游客出行耗时多、不方便,也有碍景区发展。达运公司负责人介绍,该旅游直通车将助游客“一站式”直达龙潭河景区,同时线路在达州市区设置西客站出站口、老车坝新世纪公交站台、南城华夏

康年公交站台三个上车点,进一步为游客提供便利服务。

票务方面,该条景区直通车单程票价为58元/人,实行线上、线下同步售票,线上通过“达运出行平台”预约售票,线下可在客运西站、客运北站购票。此外,还提供漂流团体票订票服务。

上下车点及发车时间:

达州至龙潭河风景区:每周六、周日发班,西客站出站口07:30,老车坝新世纪公交站台07:40,南城华夏康年公交站台07:50。

龙潭河风景区至达州:每周六、周日发班,龙潭河风景区16:00。

□据四川在线

平安达川

网贷平台借款应急

“00后”遭遇“套路贷”

本报讯 (达州日报社全媒体记者 赵曼琦) 网上贷款后,个人账户信息不符,转账被冻结,要交保证金,否则公安机关要介入。没错,不用怀疑,这就是“套路贷”!近日,家住达川区三里坪的黄某就遭遇了这样的“套路贷”。幸好警方及时介入,避免了8000元的损失。

8月9日晚8时许,刚满19岁的黄某匆匆来到三里坪派出所,向民警求助称,自己好像遭遇了“套路贷”。

随后,黄某向民警讲述了自己的遭遇。当天,黄某想通过网贷平台借款应急,在一网站下载了一个借款APP。在按照APP内的借款流程操作完准备提现时,APP却提示:因个人账户信息不符合转账要求,转账被冻结。这时一名自称客服的人打来电话,让他下载一款聊天软件,并通过该软件告知,他要解冻转账需缴纳8000元保证金,并称其贷款已借出,不处理好公安机关会介入。涉世未深的黄某被对方吓得赶紧跑到三里坪派出所报警。

民警当即告诉黄某这是典型的电信网络诈骗,千万不要转账,并耐心向其宣传了电信网络诈骗的主要手法、防范技巧等知识,告诫其贷款要到正规金融机构办理,谨防上当受骗。

七夕无偿献血见证爱情 爱心巧克力等你来拿

本报讯 (达州日报社全媒体记者 雷坤洋) “柔情似水,佳期如梦。岁月无声,爱心永恒。”8月13日至15日,市中心血站将在达州中心城区、大竹县四个爱心献血屋,同时开展“让血液把我们的心连接在一起”七夕无偿献血活动。呼吁相亲相爱的人们行动起来,在最炎热的季节,用新的方式表达最无私的爱。活动

期间,参加无偿献血的爱心市民除献血纪念品外另赠送一盒精美巧克力。

爱,让世界更美好;

爱,让世界充满生机。

多一个人献血,生命就多一份希望!

七夕将至,达州市中心血站工作人员守候在献血屋,恭迎广大爱心人士前来献血。

公益广告

60周岁以上老年人 可在达州中心城区

免费乘坐公交车

民生为本 关爱老人

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统



去看女儿迷失方向

75岁老人3天徒步20公里

本报讯 (达州日报社全媒体记者 赵曼琦 实习生 唐青萍) 老人去看女儿,乘公交车坐过站,走路回家却走错方向。3天后,精疲力竭的老人倒在达川区明月江街道明月江大桥附近的土坡上……8月6日上午9时许,路过的张大姐见老人衣着整洁,不像是流浪人员,便报警求助。

接到报警后,杨柳派出所民警赶到现场了解到,老人因3天没吃饭,根本没力气站起来。民警立即为老人买来面包、牛奶、矿泉水和饼干等食物。吃了些东西后,老人精神状态好转,主动向民警讲述了自己的遭遇。

老人姓胡,75岁,通川区人。3天前,她去看女儿,从达城荷叶街出发,乘公交车到达川区二号干道附近的女儿家,没想到坐过了站,下车后又迷了路。因为没带手机,无法联系家人,就想沿着公路走回家,哪知方向走反了。她走累了就睡路边桥下,渴了饿了就喝河水。几天几夜下来,她走了20多公里,最终精疲力竭倒在路边。

民警查实她是通川区公安分局正在寻找的老人,于是立即与其家人取得联系,并安全将其送回家。

